

За совершение преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетнего с постановлением о применении принудительной меры медицинского характера направлено в суд уголовное дело в отношении жителя краевого центра



Следственным отделом по Железнодорожному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего жителя краевого центра за совершение деяния, запрещенного уголовным законом, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера, с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, в феврале 2022 года мужчина, имеющий психическое заболевание,

находясь в своей квартире в городе Барнауле во время проведения сеанса массажа, совершал насильственные действия сексуального характера в отношении восьмилетнего мальчика.

В ходе предварительного следствия мужчине была назначена психиатрическая экспертиза, которая установила его невменяемость. В связи с чем уголовное дело с утвержденным и.о. прокурора Железнодорожного района города Барнаула постановлением о применении принудительной меры медицинского характера направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1690786>